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Saslušanje svedoka Ivana Mujića
Na dan napada na Lovas sa porodicom se nalazio u podrumu kod komšinice Mirke Cvetinović.
Sutradan je u dvorište te kuće došao optuženi Milan Radojčić, obučen u uniformu sa činom
kapetana, i naredio mu da stavi belu traku oko ruke i da kombi preduzeća Ugostiteljstvo poveze
do mehaničke radionice. Ispred Zadruge, optuženi Radojčić mu je rekao da je on komandant TO
i da se kombi oduzima za potrebe TO, te da se sutradan javi u Zadrugu na raspored za posao.
Dana 17.10.1991. svi Hrvatistari  između 18 i 55 godina okupili su se ispred Zadruge, gde su se
već nalazili naoružani srpski dobrovoljci, koji su ih pretresli i zatvorili u dvorište Zadruge. Gupa
od desetak meštana je izdvojena i izvedena iz dvorišta. Noć su proveli sedeći na klupama, nisu
smeli da se pokreću niti pomeraju. Neko od dobrovoljaca popisao je imena svih zatvorenih
Hrvata. Ujutru je sprovedena prozivka zatvorenika, a grupa dobrovoljaca je tukla one koji su
prozivani. Zatvorenici Berislav Filić, Marko Filić, Luka Balić i drugi, isptivani su i tučeni u
kancelariji Zadruge. U dvorište Zadruge došla je grupa vojnika obučenih u jednodelne vojne
kombinezone sa kapuljačama, svetlo-smeđe boje, sa šlemovima na glavama. Dobrovoljac
Petronije izdvojio je iz grupe zatvorenika Josipa Balića, sa čijeg je vrata prethodno uzeo zlatni
lančić, a optuženi Ljuban Devetak je izveo Mirka Kesera. Dobrovoljci su zatvorenicima naredili
da se postroje u dve vrste prema izlazu iz dvorišta. Zatvorenici su bili toliko povređeni i izbodeni
nožem da je za njima na putu ostajao trag od krvi. Dobrovoljci i vojnici su ih pratili sa leve i
desne strane, a kasnije u sredini. Boško Bođanac je bio toliko povređen da više nije mogao da
hoda, zbog čega ga je neki vojnih ubio. Kod polja deteline, vojnici su im naredili da se rasporede,
da se uhvate za ruke, uđu u parcelu sa detelinom i hodaju vukući noge levo-desno. Dok su se
kretali, jedan vojnik je gurnuo zatvorenika Ivana Kraljevića koji je pao na minu, nakon čega je
nastala serija eksplozija i pucnjava. Pao je na zemlju i osetio je da je ranjen. Nakon pucnjave,
nepovređeni zatvorenici su razminirali teren i izneli ranjene sa minskog polja. Ranjene su
kamionom odvezli do bolnice u Šidu, gde je osoblje bolnice odbilo da ih medicinski zbrine.
Jedan od ranjenih zatvorenika je u međuvremenu umro.

Ispitivanje od strane predsednice veća
U to vreme, u Lovasu je vladalo stanje bezvlašća, a najvažnija osoba bio je optuženi Ljuban
Devetak, koji je odlučivao o svemu. Optuženi Milan Radojčić bio je komandant TO, a optuženi
Milan Devčić bio je komandir policije. Njih trojica su bila u kancelariji Zadruge dok su
dobrovoljci u dvorištu tukli zatvorenike.
Na minskom polju mnogi Hrvati su ubijeni tako što su im u leđa pucali dobrovoljci i vojnici.
Dobrovoljac koji je Ivana Mujića gurnuo na minu, bio je ranjen i kasnije je boravio u Lovasu.

Pitanja zamenika tužioca
Tela Hrvata, ubijenih na dan napada na Lovas, video je 12.10.1992. u traktorskoj prikolici ispred
Doma kulture. Ta tela, kao i tela Hrvata ubijenih na minskom polju, sahranjena su u masovnoj
grobnici na seoskom groblju.



Pitanja punomoćnika oštećenih
Poziv za okupljanje meštana 17.10.1991. upućen je tako što je meštanin Tomislav Šelebaj, u
pratnji nekog vojnika, išao seoskim ulicama i dobovanjem u bubanj obaveštavao da svi muškarci,
starosti od 18 do 55 godina, treba da odu kod zadruge. Na poljske radove vodili su ih pod
oružanom pratnjom. Svi, pa i on, morali su da nose belu traku oko ruke. Policijska stanica
nalazila se u kući Bore Kesera, a u podrumu kuće bio je zatvor.

Pitanja branilaca optuženih
Optuženi Ljuban Devetak bio je osoba sa neograničenom vlašću u Lovasu. Video ga je na
sastanku održanom u Domu kulture, kada je nosio veliki šešir i bio naoružan kalašnjikovim. On
je tada okupljenim Hrvatima rekao da je komandant Lovasa, da je glavni u selu, da je direktor
Zadruge, da bez propusnica ne smeju izlaziti iz sela i da moraju biti poslušni.
Optuženi Ljuban Devetak, Milan Radojčić i Milan Devčić bili su u prostoriji Zadruge kada su u
dvorištu [Zadruge] bili okupljeni zatvoreni Hrvati meštani Lovasa. Dobrovoljac Petronije je
zatvorenike redom ubadao nožem, a jednom od zatvorenika je nožem sekao kosu. Video je kada
je Petronije tukao i nožem ubadao Peru Badanjka, Ivana Vidića, Peru Luketića i njegove sinove.

Pitanja optuženih
Dok se nalazio na lečenju u Sremskoj Mitrovici, kod njega je došao optuženi Željko Krnjajić,
pretio mu ubistvom i rekao da je ubio meštanina Lovasa Matu Sabljaka, kao i još 200 Hrvata.

Suočenje između svedoka Ivana Mujića i optuženog Milana Radojčića
Svedok je potvrdio da se optuženi Milan Radojčić svedoku predstavio kao komandant TO,
naredio mu da stavi beli traku oko ruke, da preda ključeve od vozila, kao i da se 17. i 18.10.1991.
nalazio u prostorijama Zadruge u Lovasu.


